Montageanleitung

|




Uberdachung einseitig / one-sided shelter
Grundeinheit, ohne Ruck- und Seitenwande / basic unit, without back and side walls

1. Statze mit Fulplatte

1. Untere Riegel mit Kopfplatten

1. Obere Riegel mit Laschen
2+3. Dachtrager mit Kopfplatten

6. Winkel

7. Dachbleche

9. Blende (Vorne)

10. Blende (Seitenwand)




Detail M

(§@







Detail Z




Uberdachung doppelseitig / double-sided shelter
Grundeinheit, ohne Rick- und Seitenwande / basic unit, without back and side walls

Detail B




Regenrinne / Gutter system




PACKLISTE

Uberdachung einseitig

Grundeinheit, ohne Rulck- und Seitenwande /

/ PACKING LIST

one-sided shelter
basic unit, without back and side walls

—

Pos Stiick Benennung u. Bemerkung Abmessung, Lénge Kontrolle / Check
| Pc. Description Dimensions [mm] | Packer [Kunde/Client
1 ” Seitenwandrahmen, 4- teilig 2.205 mm
Side frame, 4 parts 2.100 mm, 1.425 mm
2 1 Vordere Pfette 80/50/4
Front beam 4240 mm
3 1 Hintere Pfette 80/50/4
Back beam 4240 mm
Sechskantschrauben
4 12 M 8 x 25 mit Mutter und Scheibe
Hexagonal screw M8 x 25, nut,
washer
Sechskantschrauben
I M 8 x 25 mit Scheiben
5 14 il Hexagonal screw M8 x 25, washer
Stahlwinkel fir Blendenbefestigung
6 4 Steel profile for mounting front and 32/90/72/45 mm
side ending steel profiles
7 5 ~_ ~_ ~_ | Trapezblech E 35 1035 x 35
Trapezoidal sheet E35 2150 mm
f o Fassadenschrauben
8 43 Hm' Self tapping screw 6,3x 19 mm
9 1 Vordere Dachblende (in 2 Teilen) lggg ?n5|4]60
Front ending steel profile (in 2 parts)
10 > Seitliche Dachblende 110/155/15
Side ending steel profile 2200 mm
11 20 Alu-Blindnieten 48x10 mm

Aluminium blind rivet




PACKING LIST

double-sided shelter
basic unit, without back and side walls

PACKLISTE /

Uberdachung doppelseitig
Grundeinheit, ohne Rulck- und Seitenwande /

—

Pos Stiick Artikel Benennung u. Bemerkung Abmessung, Lénge Kontrolle / Check
"I Pe. Article Description Dimensions [mm] Packer Kunde /Client
] 4 ]\ Seitenwandrahmen, 4- teilig 2.205 mm
| . Side frame, 4 parts 2.100 mm, 1.425 mm
5 ° Vordere Pfette 80/50/4
Front beam 4240 mm
3 9 I Hintere Pfette 80/50/4
L Back beam 4240 mm
+
Sechskantschrauben
i) M 8 x 25 mit Mutter und Scheibe
4 24 Hexagonal screw M8 x 25, nut,
washer
, Sechskantschrauben
5 28 S M 8 x 25 mit ,Scheibe
Hexagonal screw M8 x 25, washer
Stahlwinkel fur Blendenbefestigung
6 8 Steel profile for mounting front and 32/90/72/45 mm
side ending steel profiles
7 10 ~__~__~_ | Trapezblech E 35 1035 x 35
Trapezoidal sheet E35 2150 mm
i Fassadenschrauben
8 86 > Self tapping screw 6.3x 19 mm
o | - Vordere Dachblende (in 2 Teilen) lggg 5m5r£1 60
Front ending steel profile (in 2 parts)
10 4 Seitliche Dachblende 110/155/15
Side ending steel profile 2200 mm
| Alu-Blindnieten
" 40 Aluminium blind rivet 4.8x10mm
Verbindungslasche
.
12 4 Connecting part 30x5x300 mm




Pos.

Stiick
Pc.

Artikel
Article

Benennung u. Bemerkung
Description

Abmessung, Lénge

Dimensions [mm]

Kontrolle / Check

Packer | Kunde /client

Regenrinne
Gutter system

Dachrinne halbrund
Semi-circular roof gutter

1x 2m
1x 3m

Rinnenverbindungsschale
Gutter coupler

Stutzen
Neck

Endstiick
End part

Rinnenhalter
Gutter support

Wellplattenhalter
Bracket for mounting on trapezoidal
sheet

Rohrbogen 45°
Pipe below 45°

Fallrohr
Down pipe

Rohrschelle mit Ringschraube
Pipe support with ring screw







Uberdachung einseitig / one-sided shelter
Ruck- und Seitenwande mit Trapezblech / back and side walls with trapezoidal sheet
Pos Stick Artikel Benennung u. Bemerkung Abmessung, Lange Kontrolle / Check
| Pe Article Description Dimensions [mm] | Packer Kunde/Client
je Seitenwand
each side wall
13 1 Winkel (Stahl) 30/30
Steel L-profile 1405 mm
14 ° U-Profil (Stahl) 26/40/26
Steel U-profile 1770 mm
15 1 U-Profil (Stahl) 26/40
Steel U-profile 1405 mm
Alu-Blindnieten
16 30 h—r Aluminium blind rivet 4.8 x 17 mm
Trapezblech E 35 — Breite 1035 mm 1035/35
17 1 - | Trapezoidal sheet E35 — width 1035
— " 1880 mm
mm
Trapezbllech E 35 — Breite 575 mm |, 035/351
18 1 ~__~__~_ | Trapezoidal sheet E35 — width 575
880 mm
mm
je Rickwand
each back wall
19 ° Winkel (Stahl) 30/30
Steel L-profile 2105 mm
20 ” U-Profil (Stahl) 26/40/26
Steel U-profile 1800 mm
21 5 U-Profil (Stahl) 26/40/26
Steel U-profile 2105 mm
Alu-Blindnieten
22 60 '—U Aluminium blind rivet 4.8x17 mm
Trapezblech E 35 — Breite 1035 mm 1035/35
23 4 B Trapezoidal sheet E35 — width 1035
N S - 1880 mm
mm
B Trapezblech E 35 — Breite 906 mm 1035/35
24 1 " —""—""— | Trapezoidal sheet E35 — width 906
mm 1880 mm

-11 -




Pos Stick Artikel Benennung u. Bemerkung Abmessung,Lange Kontrolle / Check
| Pe Article Description Dimensions [mm] | Packer Kunde/Client
Ruskwandriegel
] : :
25 1 | mit angeschweillten Laschen 60x60x4240 mm
Back beam with welded foot
26 4 i‘“" Gewindeschneidschraube 6.3 x 19 mm

Self tapping screw

-12 -







PACKLISTE /
Uberdachung einseitig /
Ruck- und Seitenwande mit Blechpaneele /

PACKING LIST

one-sided shelter
back and side walls with sheet metal panels

Kontrolle / Check

0 i Abmessung, Lange
Pos. Stuck Art'.kel Benennung u. Bemerkung 9 9
Pc. Article Description Dimensions [mm] Packer |Kunde/Client
je Seitenwand
each side wall
. Fassadenschrauben
13 6 E Self tapping screw 6.3x 19 mm
14 5 Alu U-Profil 20/29
| Aluminium U-profile 1400 mm
15 10 I_—_| Blechpaneele 25/120
Sheet metal panels 1880 mm
je Rickwand
each back wall
~ Fassadenschrauben
16 16 um' Self tapping screw 6,3 x 19 mm
Alu U-Profil (in 2 Teilen) 20129
7 2 Aluminium U-profile (in 2 parts) 4200 mm
(2100 x 2100)
18 30 I_—_l Blechpaneele 25/120
Sheet metal panels 1885 mm
Ruckwandriegel
19 1 —ﬁ mit angeschweilRten Laschen 60/60
Back beam with welded foot 4240 mm

-14 -




Ruck- und Seitenwande mit Wellblech / back and side walls with corrugated sheet

Detail C

-15 -




PACKLISTE
Uberdachung einseitig /
Rick- und Seitenwande mit Wellblech /

/ PACKING LIST

one-sided shelter
back and side walls with corrugated sheet

Pos.

Stick
Pc.

Artikel
Article

Benennung u. Bemerkung
Description

Abmessung, Lénge
Dimensions [mm]

Kontrolle / Check

Packer

Kunde/Client

je Seitenwand
each side wall

13

L

Winkel aus Stahlblech RAL 9006
Steel L-profile RAL 9006

30x30x1770 mm

14

40

Alu-Blindnieten
Aluminium blind rivet

4.8x 10 mm

15

Wellbleche 18/76 beidseitig RAL
9006

Corrugated sheet 18/76 double-
sided RAL 9006

988 x 1405 mm

je Rickwand
each back wall

16

Winkel aus Stahlblech RAL 9006
Steel L-profile RAL 9006

30x30x1770 mm

17

80

Alu-Blindnieten
Aluminium blind rivet

48x10 mm

18

Wellbleche 18/76 beidseitig RAL
9006

Corrugated sheet 18/76 double-
sided RAL 9006

988 x 2075 mm

19

Ruckwandriegel
mit angeschweilRten Laschen
Back beam with welded foot

60 x 60 x 4240 mm

20

Gewindeschneidschraube
Self tapping screw

6,3 x 19 mm

21

Ruckwandstutze mit
angeschweildten Laschen
Back support with welded foot

60 x 60x 1894 mm

22

Schrauben M 8 x 20 mm, Scheibe
(fir RW- Stiitze an RW- Riegel)
Screw M8 x 20, washer (for back
beam and back support)

-16 -




Ruck- und Seitenwande mit Glas / back and side walls with glass

-17 -







PACKLISTE

Ruck- und Seitenwénde mit Glas /
fur Uberdachung einseitig

/ PACKING LIST

back and side walls with glass

/ for one-sided shelter

Pos.

Stiick
Pc.

Artikel
Article

Benennung u. Bemerkung
Description

Abmessung,Lénge

Dimensions [mm]

Kontrolle / Check

Packer

Kunde/Client

je Seitenwand
Each side wall

13

Klemmbefestigung gerade fir Glas
8mm, incl. Schraube V2A M6x16
Bracket for glass with screw V2A
M6x16

14

_

Glas ESG 8 mm KPO
Glass ESG 8 mm KPO

1385x1855 mm

15

Senk — Blechschraube DIN 7982
Self tapping screw DIN 7982

6,3x32 mm

je Riickwand
each back wall

16

12

Klemmbefestigung gerade fir Glas
8mm, incl. Schraube V2A M6x16
Bracket for glass with screw V2A
M6x16

17

_

Glas ESG 8 mm KPO
Glass ESG 8 mm KPO

1385x1855 mm

18

Ruckwandriegel
mit angeschweilRten Laschen
Back beam with welded foot

60x60x4240 mm

19

12

Senk — Blechschraube DIN 7982
Self tapping screw DIN 7982

6,3x32 mm

20

Fassadenschrauben
Self tapping screw

6,3x19 mm

-19-




Ruck- und Seitenwande mit Holzpanelen / back and side walls with wooden panels

_ Detail D

-20 -




-21 -




PACKLISTE /
Uberdachung einseitig /
Ruck- und Seitenwande mit Holzpaneelen /

PACKING LIST

one-sided shelter
back and side walls with wooden panels

Pos Stlck Artikel Benennung u. Bemerkung Abmessung,Lange Kontrolle / Check
| Pe Article Description Dimensions [mm] | Packer |Kunde/Client
je Seitenwand
each side wall
13 > Winkel aus $tah|blech 30x30x1405 mm
Steel L-profile
14| o9 Holzpaneelen 145x21x2200 mm
Wooden panel
15 18 Schrauben M6x30 mm
Screw M6x30 mm
7~ Mutter M6
161 18 Nut M6
Scheibe 6,4 mm
7 18 @ Washer 6,4 mm
18 6 Gewinde§chneidschraube 6.3x19 mm
Self tapping screw
je Riuckwand
each back wall
19 > Winkel aus $tah|b|ech 30x30x2169 mm
Steel L-profile
20 > Winkel aus _Stahlblech 30x30%2049 mm
Steel L-profile
Holzpaneelen
21 25 % Wooden panel 145%x21x2200 mm
21 50 Schrauben M6x30 mm
Screw M6x30 mmO
7a\ Mutter M6
23| %0 Nut M6
24 50 @ Scheibe 6,4 mm

Washer 6,4 mm

-22._




Pos Stick Artikel Benennung u. Bemerkung Abmessung,Lange Kontrolle / Check
| Pe Article Description Dimensions [mm] | Packer |Kunde/Client
Ruckwandriegel
25 1 ‘ mit angeschweillten Laschen 60x60x4240 mm
Back beam with welded foot
26 16 Gewindeschneidschraube 6.3x19 mm

=

Self tapping screw

-23-



